

سرخیاں:

☆ تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ کے چند شیکھر راؤ نے آج ہوم گارڈس کی تنخواہوں میں اضافہ کرنے کے علاوہ کانسلٹنٹس اور ڈرائیور کے عہدوں کی جائیدادوں کے تقررات کے لئے نہیں ریرویشن فراہم کرنے کا اعلان کیا ہے۔

☆ آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندرا بابو نائیڈو نے ماسرین اور عہدیداروں کی رائے حاصل کرنے کے بعد سبلی کی عمارت کے ڈیزائن کو قطعیت دیدی۔

☆ سی پی آئی ایم پارٹی، جنوری کے پہلے ہفتہ کے دوران چھوٹی جماعتوں کے ساتھ سیاسی محاذ قائم کرنے پر غور کر رہی ہے۔

☆ م کرئی حکومت نے مختلف مالی ادائیگیوں جیسے بینک اکاؤنٹ کھولنے کے معاملہ میں آدھار اور بیان کارڈ کو لازمی قرار دیئے جانے سے متعلق اپنے ضابطہ میں ترمیم کرتے ہوئے 31 دسمبر کی آخری تاریخ اختتام کر دیا ہے۔

☆☆☆☆☆

سی پی آئی ایم پارٹی، جنوری کے پہلے ہفتہ کے دوران چھوٹی جماعتوں کے ساتھ سیاسی محاذ قائم کرنے پر غور کر رہی ہے۔ تلنگانہ سی پی ایم کے ریاستی سکریٹری ٹی ویرا بھدرم نے آج حیدرآباد میں منعقدہ ایک پریس کانفرنس میں یہ بات بتائی۔ انہوں نے کہا کہ اس سلسلہ میں چھوٹی 27 پارٹیوں نے اپنی رضامندی ظاہر کی ہے اور بعض عوامی تنظیمیں بھی آگے آئی ہیں جبکہ پارٹی، تلنگانہ جے اے سی کے صدر نشین کوونڈارام سے بھی خواہش کر رہی ہے کہ وہ اس مجوزہ محاذ کی حمایت کریں۔ بھدرم کے مطابق، پچھلے چند دن کے دوران مختلف پارٹیوں کے لیڈرس اور وکٹریس کی جانب سے اپنی جماعتوں سے انحراف کے واقعات میں اضافہ ہوا ہے۔ سماجی انصاف کے معاملہ میں انہوں نے وزیر اعلیٰ سے مطالبہ کیا کہ انتہائی پسماندہ طبقات کو آگے لانے کیلئے توجہ کوڑ کی جائے۔ اس بات کا اظہار کرتے ہوئے کہ ریاستی وزیر اعلیٰ کے چند شیکھر راؤ، انتخابات کی تیاری میں ہیں، ویرا بھدرم نے کہا کہ حکومت محض زبانی جمع خرچ پر عمل پیرا ہے۔ سی پی ایم کے ریاستی سکریٹری نے الزام عائد کیا کہ سی آر پسماندہ طبقات کیلئے محض زبانی ہمدردی کا اظہار کر رہے ہیں جبکہ جی سی سب پلان کی تجویز کو برف دان کی نذر کر دیا گیا ہے۔

☆☆☆☆☆

تلنگوڈیشم کی پولیٹ بیوروکن و سابق وزیر اور اوما ماہوار ریڈی، تلنگانہ راشٹریہ سمیتی میں شمولیت اختیار کرنے کیلئے تیار ہیں۔ آنجہانی وزیر داخلہ اے ماہوار ریڈی کی اہلیہ اوما اس وقت سیاست میں داخل ہوئی تھیں جب ان کے شوہر 1999ء میں گھنٹیکیسر بم دھم کے میں ہاک ہو گئے تھے اس کے بعد اوما نے تلنگوڈیشم حکومت میں سال 2000 کی ابتداء میں بحیثیت وزیر خدمات انجام دیں۔ اوما ماہوار ریڈی اور ان کے فرزند سندھپ ریڈی نے آج تلنگوڈیشم سے استعفیٰ دے دیا اور اپنا مکتوب استعفیٰ پارٹی سربراہ چندرا بابو نائیڈو کو روانہ کرتے ہوئے ان پر استعفیٰ قبول کرنے پر زور دیا۔ حلقہ بھنگیر سے متواتر 13 انتخابات میں کامیابی کو بعد اوما کو سال 2014 میں ٹی آر ایس امیدوار پٹیشیکھر ریڈی کے خلاف شکست اٹھانی پڑی تھی۔ گرچہ اس شکست کے بعد وہ عوامی سطح پر بہت زیادہ برگرہ نہیں رہیں ماہم سمجھا جاتا ہے کہ انہوں نے اپنے فرزند سندھپ کے مستقبل کے پیش نظر ٹی آر ایس میں شمولیت کا فیصلہ کیا، جبکہ یہ بھی سمجھا جاتا ہے کہ اس فیصلہ کی ایک اہم وجہ یہ بھی رہی کہ تلنگوڈیشم ریاست میں بکھر گئی۔

☆☆☆☆☆

لینکوپو سٹیٹک سوسائٹی آف انڈیا نے یونیورسٹی آف حیدرآباد کے شعبہ اسکول آف ہیومانیٹیز کے ڈین پروفیسر پی موہٹی کو اپنا صدر منتخب کیا ہے۔ موہٹی کی معیاد سال 2018 سے تین برس تک کے لئے رہے گی۔ پروفیسر موہٹی سنٹر فار اپلائیڈ لینگویجس اور ٹرانسلیشن اسٹیڈیز میں فیکلٹی کے طور پر برسر خدمت ہے۔ لینکوپو سٹیٹک سوسائٹی آف انڈیا جس کا اہم ممبر اب پونہ ہے، 1928 میں لاہور میں منعقدہ پانچویں اور نینٹل کانفرنس کے موقع پر قائم کی گئی تھی جبکہ اس کی طبعی مگر میاں 1931 میں شروع ہوئیں۔ اس سوسائٹی کے مقاصد میں ہندوستانی زبانوں کی ترقی اور فروغ اور ہندوستانی زبانوں کا سائنٹیفک جائزہ لیا ہے۔

☆☆☆☆☆

حیدرآباد میں پرسوں سے شروع ہونے والی عالمی تلگہ کانفرنس کے انعقاد کے لئے تمام تر تیاریاں مکمل کر لے گئی ہیں۔ تلنگانہ تلگہ سہ ماہیہ کیڈمی کے صدر نشین نندنی سدھاریڈی نے ہمارے نمائند کو یہ بات بتائی۔ انہوں نے یہ کہہ کر کانفرنس کے دوران تلگو سے متعلق کلیدی موضوعات پر مختلف قراردادیں پیش کی جائیں گی جن میں بارہویں کلاس تک کا لازمی استعمال اور تمام سرکار کمنا موموں کی تلگو میں احرائی کو یقینی بنانا شامل ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ اس موقع پر مختلف سرکاری وغیر سرکاری ایجنسیوں جیسے سہ ماہیہ کیڈمی اور سرکاری لیگ کو تاج بورڈ کی جانب سے تقریباً دو سو کتابیں جاری کی جائیں گی۔ انہوں نے یہ بھی بتایا کہ اس کانفرنس میں شرکت کرنے کے لئے مختلف مندوبین بالخصوص بیرونی و فو کی حیدرآباد آمد کا سلسلہ شروع ہو چکا ہے۔

☆☆☆☆☆

آندھرا پردیش کے وزیر اعلیٰ چندر بابا بونائیڈو نے امراتوں میں آج منعقد ہونے والی آئی اے اجلاس کے دوران سبیل کی عمارت کے لئے پیش کردہ دو تجاویز کا جائزہ لیا اور اجلاس میں موجود ماسٹرین و عہدیداروں سے مشورے کے بعد عمارت کے ڈیزائن کو قطعیت دی۔ فلم ڈاٹا کٹر ایس ایس رجب مولیٰ نے جو خود بھی اس موقع پر موجود تھے، آرکٹیکچر کمپنی کے لئے ایک کلچرل کانٹیکسٹ تیار کرتے ہوئے اپنا حصہ ادا کیا۔ انہوں نے ویژول طریقہ کار کے ذریعہ اپنا پرائزنیشن پیش کیا جس میں تلگہ کی تاریخ، تعلیم، آندھرا کے سکول اور ریاست کی دیگر خصوصیات شامل ہیں۔ چندر بابا بونائیڈو نے اس موقع پر ماسٹرین اور عہدیداروں سے کہا کہ مقامی پیشہ ور افراد منصوبہ ساز و آرکٹیکچرس اور مقبول عام شخصیتوں کے ساتھ مل کر مقامی سطح پر اطلاعات و حقائق کو فروغ دینے کے لئے اقدامات کریں۔ بونائیڈو نے ان سے کہا کہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ امراتوں کو بہترین اور نہایت زندہ دل شہر کے طور پر پیش کیا جاسکے۔ نیز اس سلسلے میں اس بات کا خیال رکھا جائے کہ دیگر شہروں میں پائی جانے والی خامیوں سے سبق لیا جائے۔

☆☆☆☆☆

حیدرآباد میں منعقد گلو مل انٹر پرائیوٹ سٹ کے نہایت کامیاب انعقاد کے تقریباً دو ہفتے بعد امریکہ کی مشیر ایوان کاٹرمپ نے ٹویٹ کیا ہے جس میں انہوں نے کہا کہ اس اجلاس میں شرکت کرنا باعث اعزاز رہا۔ ایوان کا جنہوں نے اس اجلاس میں انٹر پرائیوٹس پر مشتمل بڑے مندوبین اور امریکہ کی عہدیداروں کی قیادت کی، کل شب ٹویٹ کیا کہ حیدرآباد ہندوستان میں منعقدہ جی ایس 2017 میں شرکت باعث اعزاز رہی۔ جس میں پندرہ سو بزرگ اور پرجوش انٹر پرائیوٹس نے جن کا دنیا بھر سے تعلق تھا بشمول تین سو پچاس امریکہ مندوبین شامل تھے شرکت کی۔ ایوان کا نے ٹویٹ کیا کہ اس قدر پرجوش میزبانی پروزیور عظیم مودی اور ہندوستانی عوام کا شکریہ دھنیا واد۔ ایوان کا جنہوں نے جی ایس کے موقع پر ہندی کا کوئی لفظ استعمال نہیں کیا، اپنے ٹویٹ کا اختتام ہندی میں دھنیا واد کے ذریعہ کیا۔

☆☆☆☆☆

سپریم کورٹ نے آج کہا کہ پانچ کئی ایک آئینی بیج کل مختلف سرکاری اکیماٹ اور فلحی اقدامات کے لئے آدھا کو لازمی طور پر مربوط کئے جانے کے فیصلہ کے خلاف اپیل کی سماعت کرے گی۔ چیف جسٹس دیپک مشرا، جسٹس اے ای اے کھوسہ، کراورٹی وائی چندر چور، مشتمل ایک بیج۔ کہہ کر کل دو پہر دو بجے بڑی بیج بیٹھے گی اور آدھا کو مختلف اکیماٹ سے مربوط کئے جانے سے متعلق مکر کے فیصلہ کے خلاف دائر کردہ درخواستوں کی سماعت کرے گی۔ بیشتر ایپلوں میں آدھا کی اہمیت کو چیلنج کیا گیا ہے اور یہ عموماً کہا گیا ہے کہ اس سے نجی حقوق کی خلاف ورزی ہوگی۔ مکر نے پچھلے جمعرات کو اسپیکس عدالت سے کہا تھا کہ آدھا کو مختلف اکیماٹ سے لازمی طور پر مربوط کئے جانے کی آخری تاریخ میں جلد 31 مارچ تک توسیع دی جائے گی۔

☆☆☆☆☆

مکری حکومت نے مختلف مالی ادائیگیوں جیسے بینک اکاؤنٹ کھولنے کے معاملہ میں آدھا اور بیان کار کو لازمی قرار دیئے جانے سے متعلق اپنے ضابطہ میں ترمیم کی ہے اور کہا ہے کہ اس سلسلے میں مقرر کردہ 31 دسمبر کی آخری تاریخ کو برخاستہ کرتے ہوئے کوئی مخصوص تاریخ مقرر نہیں کی ہے۔ اس طرح حکومت نے پرائزن آف منی لانڈرینگ ایکٹ 2002 کے قواعد میں تبدیلی کی ہے۔ جس کے تحت آدھا نمبر اور پین کارڈ نمبر کو 31 دسمبر تک مربوط کرنا لازمی تھا۔ وزارت فینانس کے محکمہ ریونیو کے اس اعلامیہ سے آدھا سے مختلف گریموں جیسے بینک اکاؤنٹ کھولنے کے لئے مقررہ تاریخ میں توسیع ہو گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

تلنگانہ کے وزیر اعلیٰ کے چند شیکھر راؤ نے آج ہوم گارڈس کی تنخواہوں میں اضافہ کا اعلان کرتے ہوئے ماہانہ بیس ہزار روپے مقرر کرنے کا اعلان کیا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے حیدرآباد کے بگتی بھون میں آج ہوم گارڈس کے ساتھ ایک اجلاس میں شرکت کی اور کہہ کر سپیشل کانسٹیبلز کے تقررات میں ہوم گارڈس کو پچیس فیصد تخففات دیئے جائیں گے جبکہ ریزورڈ کانسٹیبلز کے تقررات میں پندرہ فیصد اور محکمہ داخلہ میں ڈرائیورس کے تقررات کے تحت بیس فیصد تخففات دیئے جائیں گے۔ وزیر اعلیٰ نے محکمہ کے سینئر عہدیداروں کو تجویز پیش کر کے روٹسٹم کو اپنائے بغیر تقررات کا عمل شروع کیا جائے۔ کے سی آر نے عہدیداروں کو یہ بھی ہدایت دی کہ ہوم گارڈس کے لئے علاحدہ امتحانات منعقد کئے جائیں۔ اس اجلاس میں وزیر اعلیٰ نے سی ایم اے کے تقررات کے لئے بیس فیصد تخففات دیئے جائیں گے۔ ڈی جی پی فلور ایڈر سمبلی، جے کشن ریڈی نے ہوم گارڈس کے مطالبات کو حکومت کی جانب سے قبول کئے جانے پر خوشی کا اظہار کیا اور کہہ کر وہ پچھلے چودہ سال سے ہوم گارڈس کی بھلائی اور ان کی تنخواہوں میں اضافہ کے لئے جدوجہد کرتے رہے ہیں۔

☆☆☆☆☆

حکومت تلنگانہ نے میڈیکل اہلیت کے محکمہ میں 2 ہزار 108 جائیدادوں پر تقررات کے لئے اعلامیہ جاری کیا ہے۔ ان جائیدادوں میں نرسوں کے 1 ہزار 63 پوسٹس، ٹیکنیکل اسسٹنٹس کے 110، ہلپنٹنٹس کے 61، گریڈ 2 فارمیسیٹس کے 58، لیاب ٹیکنیشنس کے 39 اور ریڈیو گرافرس کے 18 پوسٹس کے علاوہ دیگر شامل ہیں۔ تقررات کے طریقہ کار کی ذمہ داری تلنگانہ اسٹیٹ پبلک سروس کمیشن کو سونپ گئی ہے۔

☆☆☆☆☆

مسافریں کے زائد ہجوم کو کم کرنے کے مقصد سے ساتھ سنٹرل ریلوے (SCR) کی جانب سے اس ماہ کی 22 تاریخ کو سکندرآباد اور کیناڈاناؤن کے درمیان دو خصوصی ٹرینیں چلائی جائیں گی۔

☆☆☆☆☆